

NL



CBD Spierolie

Verkrijgbaar in 20 ml flesje met spray flacon
100 mg CBD

Een vertrouwd middel voor spieren. CBD Spierolie is op basis van een oud Chinees recept samengesteld uit etherische oliën. Deze oliën zijn vluchtig en kunnen daarom direct door de huid binnen het lichaam komen om zo hun eigenschappen aan het lichaam af te geven.

Ingrediënten met eigenschappen

| | |
|---------------------|--|
| CBD: | rustgevend, ontspannend |
| Raapolie: | maakt stijve gewrichten soepel, verzachtend voor de huid |
| Amandelolie: | verzachtend voor de huid |
| Zonnebloemolie: | voorkomt spierverkramping, voorkomt verzuring |
| Menthol kristallen: | urine drijvend, doorbloeiend bevorderend |
| Kamfer kristallen: | stimuleert de bloedsomloop, krampstillend |
| Eucalyptus: | verlichtend, kalmerend, kramp vermindere |
| Wintergreen: | verkleend, verkoelend |
| Lavender: | verlichtend, krampstillend, voorkomt ontstekingen |
| Pepermunt: | kalmerend, vermindert misselijkheid |
| Rozemarijn: | krampstillend, verlichtend |
| Marjolein: | kalmerend, kramp opheffend, verlichtend |
| Dennehars: | bloedsomloop bevorderend, versterkend voor immuunsysteem |

Eigenschappen

De unieke combinatie van natuurlijke oliën uit heilzame planten zorgt voor een krachtige depenwerking in het spierweefsel. Het wordt snel door de huid opgenomen en trekt het bloed niet naar de oppervlakte. Door het stimuleren van de bloedcirculatie worden de afvalstoffen (melkzuur) sneller afgevoerd waardoor de verzuring van de spieren wordt vertraagd. Hierdoor versnelt de spierolie het proces van spierherstel.

Gebruiksaanwijzing

Eén maal sprayen en inwrijven op de spieren, pezen en gewrichten met de sprayflacon. Binnen korte tijd voelt men resultaat. Deze handeling naar behoefte 2 tot 5 maal per dag herhalen. CBD Spierolie kan gebruikt worden bij kinderen vanaf 12 jaar en tijdens de zwangerschap.

Spoters

Ook op het gebied van sportverzorging heeft CBD Spierolie haar diensten bewezen. Direct na een sportinspanning, een wedstrijd of training de zwaarbelaste spieren lichtjes inwrijven met CBD Spierolie. Bij kleine sportblessures, zoals haarscheutjes en vocht-ophopingen is CBD Spierolie in staat om binnen enkele minuten verlichting te geven en het spierweefsel sneller te doen herstellen. CBD Spierolie werkt ook preventief en als warming-up.

Waarschuwingen

Uitsluitend voor uitwendig gebruik. Vermijd contact met de ogen en de slijmvliezen. Buiten bereik van kinderen bewaren. Niet bij ontstekingsbronnen of open vuur houden. Het is mogelijk dat er soms een overgevoeligheid kan ontstaan voor bepaalde ingrediënten. Stop dan met het gebruik van dit product. Een acute huidreactie kan behandeld worden door onmiddellijk vette plantolie op de aangedane plek aan te brengen. Indien dit product in de ogen komt, uitspoelen met stromend water.

Meer dan 30 jaar ervaring met aromatherapie en uit onderzoek is gebleken dat dit product zonder risico tijdens zwangerschap en lactatie kan worden gebruikt. Voor effectiviteit en houdbaarheid dit product op kamertemperatuur en droog bewaren, niet blootstellen aan direct zonlicht.

Aromed gebruikt uitsluitend natuurlijke ingrediënten in haar producten. Voor meer informatie over alle CannaCans producten: www.cannacans.nl

GB



CBD Muscle Oil

Available in 20 ml spray flacon
100 mg CBD

A reliable remedy for muscles. CBD Muscle Oil is based on an ancient Chinese formula consisting of essential oils. Since these oils are volatile, they penetrate the skin directly, releasing their healing qualities in the body.

Ingredient characteristics

| | |
|-------------------|--|
| CBD: | soothing, relaxing |
| Rape oil: | for stiff joints, soothing for the skin |
| Almond oil: | emollient for skin |
| Sunflower oil: | blood flow stimulating, prevents acidification |
| Menthol crystals: | combats muscle cramp, cools |
| Camphor oil: | diuretic, stimulates perspiration, invigorates, stimulates circulation |
| Wintergreen: | relieves pain, soothes, reduces cramp, cools |
| Eucalyptus: | stimulates circulation, reduces cramp, lowers blood pressure |
| Lavender: | relieves pain, reduces cramp, detoxifies, reduces inflammation |
| Peppermint: | relieves muscle fatigue, reduces cramp, combats nausea |
| Wild Marjoram: | relieves pain, soothes, reduces cramp |
| Rosemary: | relieves mental and spiritual fatigue |
| Turpentine: | strengthens immune system, stimulates circulation |

Properties

The unique combination of salutary oils ensures powerful and deep penetration in muscle tissues. They are absorbed swiftly by the skin, without drawing the blood to the surface. The blood remains in the muscles. By stimulating the blood circulation waste products (lactic acid) are removed more quickly, which delays acidification of the muscles. This helps to repair muscles tissue more quickly.

Instructions for Use

Spray once and rub on the muscles, tendons and joints with the spray bottle. You will feel results within a short time. Repeat this action 2 to 5 times a day as needed. CBD Muscle Oil can be used in children from 12 years old and during pregnancy.

Athletes

CBD Muscle Oil has also demonstrated its services in the field treating sports injuries. Immediately following exercise, matches or training sessions, rub the strained muscles lightly with CBD Muscle Oil. For minor sports injuries, such as skin lesions and fluid accumulation in the muscle tissue, CBD Muscle Pain Oil can give relief within minutes. CBD Muscle Oil also provides preventive action for warming-up activities.

Warnings

For external use only. Avoid contact with the eyes and mucous membrane. Keep out of reach of children. Do not expose to sources of friction or naked flame. Some people can become oversensitive to certain ingredients. Stop using the product immediately if this occurs. An acute skin reaction can be treated by applying a vegetable oil to the affected area. Rinse oil from the eyes with plenty of running water.

More than 30 years of experience with aromatherapy and publications have shown that this product can be used without any risk during pregnancy and lactation. To maintain the effectiveness and shelf life of this product, store at room temperature and in a dry place, away from direct sunlight.

Aromed products only contain natural ingredients. For more information about the entire range of CannaCans products: www.cannacans.nl

ES



Aceite muscular de CBD

Disponible en el frasco de 20 ml con spray
100 mg CBD

Aceite muscular de CBD es eficaz para el tratamiento de músculos y articulaciones; está compuesto de aceites esenciales según una antigua receta china. Estos aceites son volátiles, por lo que pueden penetrar directamente a través de la piel para producir sus efectos beneficiosos en el cuerpo.

Ingredientes

CBD, Aceite de colza, Aceite de almendras, Aceite de girasol, Aceite de gualthera, Eucalipto, Cristales de mentol, Aceite de alcanfor, Lavanda, Menta, Mejorana silvestre, Romero, Trementina.

Propiedades

La combinación única de aceites naturales de plantas medicinales permite una acción profunda sobre el tejido muscular. Se absorbe rápidamente y no causa enrojecimiento. Al estimular la circulación sanguínea se eliminan más fácilmente las sustancias de desecho (ácido láctico), por lo que se retrasa la acidificación de los músculos. Además, el aceite acelera el proceso de recuperación de los mismos.

Modo de empleo

Rocie una vez y frote los músculos, tendones y articulaciones con la botella de spray. Sentirá resultados en poco tiempo. Este repita esta acción de 2 a 5 veces al día según sea necesario. CBD Muscle Oil puede usarse en niños a partir de 12 años y durante el embarazo.

Deportistas

El Aceite muscular de CBD también ha demostrado su eficacia para el tratamiento de deportistas. Después de la práctica de deporte, un partido o un entrenamiento, aplicar el aceite con un masaje suave sobre los músculos sobrecargados. En caso de pequeñas lesiones deportivas, como grietas capilares y acumulaciones de líquidos, el aceite Shanghai-Lun procura alivio en unos minutos y restablece rápidamente el tejido muscular. Aceite muscular de CBD también tiene una función preventiva si se aplica durante el calentamiento.

Advertencias

Este producto está destinado exclusivamente para uso tópico. Evite el contacto con los ojos y con las mucosas. Guárdelo fuera del alcance de los niños. No debe acercarlo a focos de calor o al fuego. En algunos casos puede causar una hipersensibilidad a determinados componentes. En tal caso interrumpa el uso de este producto. Una reacción tóxica aguda puede tratarse aplicando inmediatamente aceite vegetal graso en la zona afectada. Si ha entrado aceite en los ojos, límpielos con agua corriente.

Con más de 30 años de experiencia de aromaterapia y diversos estudios han demostrado que este producto puede ser utilizado sin ningún riesgo durante el embarazo y la lactancia. Para mantener la eficacia y la vida útil del producto, conservar a temperatura ambiente y en un lugar seco, lejos de la luz solar directa.

Aromed utiliza exclusivamente componentes naturales para sus productos. Para más información sobre todos los productos de CannaCans consulte: www.cannacans.nl